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GRANDEURS et MESURES 

Choisis la bonne réponse 
 

Marie mesure 1.50 m. 
Son frère mesure 67 cm. 

 
Quelle est leur différence de taille ? 
 

 1,50 – 67 

 150 – 67 

 150 – 6,7 
 

GRANDEURS et MESURES 

Choisis la bonne réponse 
 
 
 
 

 
 
 

GRANDEURS et MESURES 

Choisis la bonne réponse. 
 

Madame Lisa a besoin de 1,60 m de tissu. 
Madame Clara a besoin de 62 cm de moins 

Combien faut-il de mètre de tissus à 
Madame Clara ? 

 1,60 – 62 

 160 – 0,62 

 160 – 62 

GRANDEURS et MESURES 

Choisis la bonne réponse. 
 
 
 
 

 
 
 

150 – 67 

160 - 62 


